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Was bringt mehr Zins?

Berechne die verschiedenen Zinsertrage.
A CHF 500.00 wahrend drei Monaten zu 4 %

CHF 5.00

B CHF 200.00 wahrend einem halben Jahr zu 3%

CHF 3.00

C CHF 100.00 wahrend einem Jahr zu 2%

CHF 2.00

Kapitalberechnung

Bei einem Zinssatz von 2 % betragt der Zinsertrag CHF 100.00.
Berechne mit diesen Angaben jeweils das Anfangs- und Endkapital.

Das Geld wird angelegt ...
A wahrend einem Jahr.

Anfangskapital: CHF 5000.00

Endkapital nach einem Jahr: CHF 5100.00

B wahrend einem halben Jahr.

Anfangskapital: CHF 10 000.00

Endkapital nach einem halben Jahr: CHF 10100.00

C wahrend einem Monat.

Anfangskapital: CHF 60 000.00

Endkapital nach einem Monat: CHF 60 100.00
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